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PREGUNTAS CON RESPUESTA POR ESCRITO

EN TRÁMITE

6L/PE-3630 Del Sr. diputado D. Víctor Moreno del
Rosario, del GP Popular, sobre el Proyecto La Palma
Digital, dirigida al Gobierno.

(Registro de entrada núm. 5.030, de 26/6/06.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 5 de
julio de 2006, adoptó el acuerdo que se indica respecto del
asunto de referencia:

7.- PREGUNTAS CON RESPUESTA POR ESCRITO

7.1.- Del Sr. diputado D. Víctor Moreno del Rosario, del
GP Popular, sobre el Proyecto La Palma Digital, dirigida
al Gobierno.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir
a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con
respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el
Boletín Oficial del Parlamento.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la sede del Parlamento, a 25 de julio de 2006.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Víctor Moreno del Rosario, diputado del Grupo
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el
artículo 165 y siguientes del Reglamento del Parlamento
de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

PREGUNTA

¿Cuál es la relación de cada una de las acciones que ha
llevado a cabo el Gobierno de Canarias hasta la actualidad
para dar cumplimiento a las acciones contempladas en el
proyecto La Palma Digital, en la que se incluya una
descripción de las mismas, así como la fecha en la que
cada una de ellas fue realizada?

Canarias, a 26 de mayo de 2006.- DIPUTADO GRUPO

PARLAMENTARIO POPULAR, Víctor Moreno del Rosario.

6L/PE-3631 Del Sr. diputado D. Víctor Moreno del
Rosario, del GP Popular, sobre cumplimiento de las
acciones del Proyecto La Palma Digital hasta mayo
de 2007, dirigida al Gobierno.

(Registro de entrada núm. 5.031, de 26/6/06.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 5 de
julio de 2006, adoptó el acuerdo que se indica respecto del
asunto de referencia:
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7.- PREGUNTAS CON RESPUESTA POR ESCRITO

7.2.- Del Sr. diputado D. Víctor Moreno del Rosario, del
GP Popular, sobre cumplimiento de las acciones del Proyecto
La Palma Digital hasta mayo de 2007, dirigida al Gobierno.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir
a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con
respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el
Boletín Oficial del Parlamento.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la sede del Parlamento, a 25 de julio de 2006.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Víctor Moreno del Rosario, diputado del Grupo
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el
artículo 165 y siguientes del Reglamento del Parlamento
de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

PREGUNTA

¿Cuál es la relación de cada una de las acciones que
tiene previsto llevar a cabo el Gobierno de Canarias desde
la actualidad y hasta mayo de 2007 para dar cumplimiento
a las acciones contempladas en el proyecto La Palma
Digital?

Canarias, a 26 de mayo de 2006.- DIPUTADO GRUPO
PARLAMENTARIO POPULAR, Víctor Moreno del Rosario.

6L/PE-3632 Del Sr. diputado D. Víctor Moreno del
Rosario, del GP Popular, sobre acciones de la Dirección
General de Telecomunicaciones y Sociedad de la
Información, dirigida al Gobierno.

(Registro de entrada núm. 5.032, de 26/6/06.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 5 de
julio de 2006, adoptó el acuerdo que se indica respecto del
asunto de referencia:

7.- PREGUNTAS CON RESPUESTA POR ESCRITO

7.3.- Del Sr. diputado D. Víctor Moreno del Rosario, del
GP Popular, sobre acciones de la Dirección General de
Telecomunicaciones y Sociedad de la Información, dirigida
al Gobierno.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir
a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con
respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el
Boletín Oficial del Parlamento.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la sede del Parlamento, a 25 de julio de 2006.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Víctor Moreno del Rosario, diputado del Grupo
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el
artículo 165 y siguientes del Reglamento del Parlamento
de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

PREGUNTA

¿Cuál es la relación de cada una de las acciones que ha
llevado a cabo la Dirección General de Telecomunicaciones
y Sociedad de la Información desde el 1 de junio de 2005
hasta la actualidad, en la que se incluya una descripción
pormenorizada de las mismas, así como la fecha en la que
cada una de ellas fue realizada?

Canarias, a 26 de mayo de 2006.- DIPUTADO GRUPO

PARLAMENTARIO POPULAR, Víctor Moreno del Rosario.

6L/PE-3633 Del Sr. diputado D. Víctor Moreno del
Rosario, del GP Popular, sobre acciones de la Dirección
General de Fomento Industrial e Innovación Tecnológica,
dirigida al Gobierno.

(Registro de entrada núm. 5.033, de 26/6/06.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 5 de
julio de 2006, adoptó el acuerdo que se indica respecto del
asunto de referencia:

7.- PREGUNTAS CON RESPUESTA POR ESCRITO

7.4.- Del Sr. diputado D. Víctor Moreno del Rosario, del
GP Popular, sobre acciones de la Dirección General de
Fomento Industrial e Innovación Tecnológica, dirigida al
Gobierno.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir
a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con
respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el
Boletín Oficial del Parlamento.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la sede del Parlamento, a 25 de julio de 2006.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.
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A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Víctor Moreno del Rosario, diputado del Grupo
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en
el artículo 165 y siguientes del Reglamento del
Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta
dirigida al Gobierno de Canarias, para su respuesta
escrita:

PREGUNTA

¿Cuál es la relación de cada una de las acciones que ha
llevado a cabo la Dirección General de Fomento Industrial
e Innovación Tecnológica desde el 1 de junio de 2005
hasta la actualidad, en la que se incluya una descripción
pormenorizada de las mismas, así como la fecha en la que
cada una de ellas fue realizada?

Canarias, a 26 de mayo de 2006.- DIPUTADO GRUPO

PARLAMENTARIO POPULAR, Víctor Moreno del Rosario.

6L/PE-3634 Del Sr. diputado D. Víctor Moreno del
Rosario, del GP Popular, sobre acciones de la Dirección
General de Atención a las Drogodependencias, dirigida
al Gobierno.

(Registro de entrada núm. 5.034, de 26/6/06.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 5 de
julio de 2006, adoptó el acuerdo que se indica respecto del
asunto de referencia:

7.- PREGUNTAS CON RESPUESTA POR ESCRITO

7.5.- Del Sr. diputado D. Víctor Moreno del Rosario, del
GP Popular, sobre acciones de la Dirección General de
Atención a las Drogodependencias, dirigida al Gobierno.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir
a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con
respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el
Boletín Oficial del Parlamento.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la sede del Parlamento, a 25 de julio de 2006.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Víctor Moreno del Rosario, diputado del Grupo
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en
el artículo 165 y siguientes del Reglamento del
Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta
dirigida al Gobierno de Canarias, para su respuesta
escrita:

PREGUNTA

¿Cuál es la relación de cada una de las acciones que
tiene previsto llevar a cabo la Dirección General de
Atención a las Drogodependencias desde la actualidad y
hasta mayo de 2007?

Canarias, a 26 de mayo de 2006.- DIPUTADO GRUPO

PARLAMENTARIO POPULAR, Víctor Moreno del Rosario.

6L/PE-3636 De la Sra. diputada D.ª Flora Marrero
Ramos, del GP Coalición Canaria (CC), sobre control a
los comercios conocidos como chinos, dirigida a la
Sra. consejera de Industria, Comercio y Nuevas
Tecnologías.

(Registro de entrada núm. 5.098, de 29/6/06.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 5 de
julio de 2006, adoptó el acuerdo que se indica respecto del
asunto de referencia:

7.- PREGUNTAS CON RESPUESTA POR ESCRITO

7.7.- De la Sra. diputada D.ª Flora Marrero Ramos, del
GP Coalición Canaria (CC), sobre control a los comercios
conocidos como chinos, dirigida a la Sra. consejera de
Industria, Comercio y Nuevas Tecnologías.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir
a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con
respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el
Boletín Oficial del Parlamento.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora
de la iniciativa.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la sede del Parlamento, a 25 de julio de 2006.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D.ª Flora Marrero Ramos, diputada perteneciente al
Grupo Parlamentario de Coalición Canaria (CC), al
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara,
formula la siguiente pregunta a la Excma. Sra. consejera
de Industria, Comercio y Nuevas Tecnologías, para su
respuesta escrita.

PREGUNTA

¿Qué tipo de control se está efectuando por parte
del Gobierno de Canarias a los comercios conocidos
como chinos ante el incremento notable de los últimos
años?

Canarias, a 29 de junio de 2006.- LA DIPUTADA, Flora
Marrero Ramos.



Boletín Oficial del Parlamento de Canarias 1 de agosto de 2006 Núm. 231 / 7

6L/PE-3637 De la Sra. diputada D.ª Flora Marrero
Ramos, del GP Coalición Canaria (CC), sobre inscritos
en el Registro Regional de Entidades Colaboradoras,
dirigida al Sr. consejero de Presidencia y Justicia.

(Registro de entrada núm. 5.099, de 29/6/06.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 5 de
julio de 2006, adoptó el acuerdo que se indica respecto del
asunto de referencia:

7.- PREGUNTAS CON RESPUESTA POR ESCRITO

7.8.- De la Sra. diputada D.ª Flora Marrero Ramos, del
GP Coalición Canaria (CC), sobre inscritos en el Registro
Regional de Entidades Colaboradoras, dirigida al
Sr. consejero de Presidencia y Justicia.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir
a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con
respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el
Boletín Oficial del Parlamento.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora
de la iniciativa.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto
en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento de Canarias,
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.

En la sede del Parlamento, a 25 de julio de 2006.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D.ª Flora Marrero Ramos, diputada perteneciente al
Grupo Parlamentario de Coalición Canaria (CC), al amparo
de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, formula la
siguiente pregunta al Excmo. Sr. consejero de Presidencia
y Justicia, para su respuesta escrita.

PREGUNTA

Conforme a los requisitos del Registro Regional de
Entidades Colaboradoras, ¿qué beneficiarios se
encuentran inscritos actualmente?

Canarias, a 29 de junio de 2006.- LA DIPUTADA, Flora
Marrero Ramos.

6L/PE-3638 De la Sra. diputada D.ª Flora Marrero
Ramos, del GP Coalición Canaria (CC), sobre el
Programa de Estancias de Tiempo Libre para mujeres
con descendencia a su cargo, dirigida a la Sra. consejera
de Empleo y Asuntos Sociales.

(Registro de entrada núm. 5.100, de 29/6/06.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 5 de
julio de 2006, adoptó el acuerdo que se indica respecto del
asunto de referencia:

7.- PREGUNTAS CON RESPUESTA POR ESCRITO

7.9.- De la Sra. diputada D.ª Flora Marrero Ramos, del
GP Coalición Canaria (CC), sobre el Programa de Estancias
de Tiempo Libre para mujeres con descendencia a su cargo,
dirigida a la Sra. consejera de Empleo y Asuntos Sociales.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir
a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con
respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el
Boletín Oficial del Parlamento.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora
de la iniciativa.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la sede del Parlamento, a 25 de julio de 2006.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D.ª Flora Marrero Ramos, diputada perteneciente al
Grupo Parlamentario de Coalición Canaria (CC), al amparo
de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, formula la
siguiente pregunta a la Excma. Sra. consejera de Empleo
y Asuntos Sociales para su respuesta escrita.

PREGUNTA

¿Cuántas personas, desglosado por islas, se han acogido
al Programa de Estancias de Tiempo Libre para mujeres
con descendencia a su cargo con carácter exclusivo,
publicado en la Orden del BOE del 17 de mayo de 2006?

Canarias, a 29 de junio de 2006.- LA DIPUTADA, Flora
Marrero Ramos.

6L/PE-3639 De la Sra. diputada D.ª Flora Marrero
Ramos, del GP Coalición Canaria (CC), sobre celebración
del día internacional de la juventud, dirigida a la
Sra. consejera de Empleo y Asuntos Sociales.

(Registro de entrada núm. 5.101, de 29/6/06.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 5 de
julio de 2006, adoptó el acuerdo que se indica respecto del
asunto de referencia:

7.- PREGUNTAS CON RESPUESTA POR ESCRITO

7.10.- De la Sra. diputada D.ª Flora Marrero Ramos, del
GP Coalición Canaria (CC), sobre celebración del día
internacional de la juventud, dirigida a la Sra. consejera de
Empleo y Asuntos Sociales.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir
a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con
respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el
Boletín Oficial del Parlamento.
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De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora
de la iniciativa.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto
en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento de Canarias,
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.

En la sede del Parlamento, a 25 de julio de 2006.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D.ª Flora Marrero Ramos, diputada perteneciente al
Grupo Parlamentario de Coalición Canaria (CC), al amparo
de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, formula la
siguiente pregunta a la Excma. Sra. consejera de Empleo
y Asuntos Sociales para su respuesta escrita.

PREGUNTA

El día 12 de agosto se celebra el día internacional de la
juventud. ¿Qué se tiene previsto organizar desde el
Gobierno de Canarias?

Canarias, a 29 de junio de 2006.- LA DIPUTADA, Flora
Marrero Ramos.

6L/PE-3640 De la Sra. diputada D.ª Flora Marrero
Ramos, del GP Coalición Canaria (CC), sobre la guía
Las Islas Canarias, un lugar seguro, dirigida al
Sr. consejero de Presidencia y Justicia.

(Registro de entrada núm. 5.102, de 29/6/06.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 5 de
julio de 2006, adoptó el acuerdo que se indica respecto del
asunto de referencia:

7.- PREGUNTAS CON RESPUESTA POR ESCRITO

7.11.- De la Sra. diputada D.ª Flora Marrero Ramos, del
GP Coalición Canaria (CC), sobre la guía Las Islas Canarias,
un lugar seguro, dirigida al Sr. consejero de Presidencia y
Justicia.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir
a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con
respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el
Boletín Oficial del Parlamento.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora
de la iniciativa.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la sede del Parlamento, a 25 de julio de 2006.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D.ª Flora Marrero Ramos, diputada perteneciente al
Grupo Parlamentario de Coalición Canaria (CC), al amparo

de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, formula la
siguiente pregunta al Excmo. Sr. consejero de Presidencia
y Justicia, para su respuesta escrita.

PREGUNTA

¿Qué tipo de difusión para los turistas y ciudadanos
canarios se está dando con la guía denominada: Las Islas
Canarias, un lugar seguro?

Canarias, a 29 de junio de 2006.- LA DIPUTADA, Flora
Marrero Ramos.

6L/PE-3641 De la Sra. diputada D.ª Flora Marrero
Ramos, del GP Coalición Canaria (CC), sobre servicios
de la Consejería de Empleo y Asuntos Sociales a
inmigrantes ilegales, dirigida a la Sra. consejera de
Empleo y Asuntos Sociales.

(Registro de entrada núm. 5.103, de 29/6/06.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 5 de
julio de 2006, adoptó el acuerdo que se indica respecto del
asunto de referencia:

7.- PREGUNTAS CON RESPUESTA POR ESCRITO

7.12.- De la Sra. diputada D.ª Flora Marrero Ramos, del
GP Coalición Canaria (CC), sobre servicios de la Consejería
de Empleo y Asuntos Sociales a inmigrantes ilegales,
dirigida a la Sra. consejera de Empleo y Asuntos Sociales.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir
a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con
respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el
Boletín Oficial del Parlamento.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora
de la iniciativa.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la sede del Parlamento, a 25 de julio de 2006.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D.ª Flora Marrero Ramos, diputada perteneciente al
Grupo Parlamentario de Coalición Canaria (CC), al amparo
de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, formula la
siguiente pregunta a la Excma. Sra. consejera de Empleo
y Asuntos Sociales para su respuesta escrita.

PREGUNTA

¿Qué tipo de servicios se están prestando desde la
Consejería de Empleo y Asuntos Sociales a los inmigrantes
ilegales que llegan a Canarias?

Canarias, a 29 de junio de 2006.- LA DIPUTADA, Flora
Marrero Ramos.
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6L/PE-3642 De la Sra. diputada D.ª Manuela Armas
Rodríguez, del GP Socialista Canario, sobre porcentaje
del Presupuesto de la CAC de 1996 para proyectos de
cooperación al desarrollo en África, dirigida al Gobierno.

6L/PE-3643 De la Sra. diputada D.ª Manuela Armas
Rodríguez, del GP Socialista Canario, sobre porcentaje
del Presupuesto de la CAC de 1997 para proyectos de
cooperación al desarrollo en África, dirigida al Gobierno.

6L/PE-3644 De la Sra. diputada D.ª Manuela Armas
Rodríguez, del GP Socialista Canario, sobre porcentaje
del Presupuesto de la CAC de 1998 para proyectos de
cooperación al desarrollo en África, dirigida al Gobierno.

6L/PE-3645 De la Sra. diputada D.ª Manuela Armas
Rodríguez, del GP Socialista Canario, sobre porcentaje
del Presupuesto de la CAC de 1999 para proyectos de
cooperación al desarrollo en África, dirigida al Gobierno.

6L/PE-3646 De la Sra. diputada D.ª Manuela Armas
Rodríguez, del GP Socialista Canario, sobre porcentaje
del Presupuesto de la CAC de 2000 para proyectos de
cooperación al desarrollo en África, dirigida al Gobierno.

6L/PE-3647 De la Sra. diputada D.ª Manuela Armas
Rodríguez, del GP Socialista Canario, sobre porcentaje
del Presupuesto de la CAC de 2001 para proyectos de
cooperación al desarrollo en África, dirigida al Gobierno.

6L/PE-3648 De la Sra. diputada D.ª Manuela Armas
Rodríguez, del GP Socialista Canario, sobre porcentaje
del Presupuesto de la CAC de 2002 para proyectos de
cooperación al desarrollo en África, dirigida al Gobierno.

6L/PE-3649 De la Sra. diputada D.ª Manuela Armas
Rodríguez, del GP Socialista Canario, sobre porcentaje
del Presupuesto de la CAC de 2003 para proyectos de
cooperación al desarrollo en África, dirigida al Gobierno.

6L/PE-3650 De la Sra. diputada D.ª Manuela Armas
Rodríguez, del GP Socialista Canario, sobre porcentaje
del Presupuesto de la CAC de 2004 para proyectos de
cooperación al desarrollo en África, dirigida al Gobierno.

6L/PE-3651 De la Sra. diputada D.ª Manuela Armas
Rodríguez, del GP Socialista Canario, sobre porcentaje
del Presupuesto de la CAC de 2005 para proyectos de
cooperación al desarrollo en África, dirigida al Gobierno.

6L/PE-3652. De la Sra. diputada D.ª Manuela Armas
Rodríguez, del GP Socialista Canario, sobre porcentaje
del Presupuesto de la CAC de 2006 para proyectos de
cooperación al desarrollo en África, dirigida al Gobierno.

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 5 de
julio de 2006, adoptó el acuerdo que se indica respecto del
asunto de referencia:

7.- PREGUNTAS CON RESPUESTA POR ESCRITO

7.13.- De la Sra. diputada D.ª Manuela Armas Rodríguez,
del GP Socialista Canario, sobre porcentaje del Presupuesto
de la CAC de 1996 para proyectos de cooperación al
desarrollo en África, dirigida al Gobierno.

7.14.- De la Sra. diputada D.ª Manuela Armas
Rodríguez, del GP Socialista Canario, sobre porcentaje
del Presupuesto de la CAC de 1997 para proyectos de
cooperación al desarrollo en África, dirigida al
Gobierno.

7.15.- De la Sra. diputada D.ª Manuela Armas Rodríguez,
del GP Socialista Canario, sobre porcentaje del Presupuesto
de la CAC de 1998 para proyectos de cooperación al
desarrollo en África, dirigida al Gobierno.

7.16.- De la Sra. diputada D.ª Manuela Armas Rodríguez,
del GP Socialista Canario, sobre porcentaje del Presupuesto
de la CAC de 1999 para proyectos de cooperación al
desarrollo en África, dirigida al Gobierno.

7.17.- De la Sra. diputada D.ª Manuela Armas Rodríguez,
del GP Socialista Canario, sobre porcentaje del Presupuesto
de la CAC de 2000 para proyectos de cooperación al
desarrollo en África, dirigida al Gobierno.

7.18.- De la Sra. diputada D.ª Manuela Armas Rodríguez,
del GP Socialista Canario, sobre porcentaje del Presupuesto
de la CAC de 2001 para proyectos de cooperación al
desarrollo en África, dirigida al Gobierno.

7.19.- De la Sra. diputada D.ª Manuela Armas Rodríguez,
del GP Socialista Canario, sobre porcentaje del Presupuesto
de la CAC de 2002 para proyectos de cooperación al
desarrollo en África, dirigida al Gobierno.

7.20.- De la Sra. diputada D.ª Manuela Armas Rodríguez,
del GP Socialista Canario, sobre porcentaje del Presupuesto
de la CAC de 2003 para proyectos de cooperación al
desarrollo en África, dirigida al Gobierno.

7.21.- De la Sra. diputada D.ª Manuela Armas Rodríguez,
del GP Socialista Canario, sobre porcentaje del Presupuesto
de la CAC de 2004 para proyectos de cooperación al
desarrollo en África, dirigida al Gobierno.

7.22.- De la Sra. diputada D.ª Manuela Armas Rodríguez,
del GP Socialista Canario, sobre porcentaje del Presupuesto
de la CAC de 2005 para proyectos de cooperación al
desarrollo en África, dirigida al Gobierno.

7.23.- De la Sra. diputada D.ª Manuela Armas Rodríguez,
del GP Socialista Canario, sobre porcentaje del Presupuesto
de la CAC de 2006 para proyectos de cooperación al
desarrollo en África, dirigida al Gobierno.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir
a trámite las preguntas de referencia, su tramitación con
respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el
Boletín Oficial del Parlamento, indicándose que, a efectos
de contestación, se entenderán como una única pregunta,
habida cuenta de la conexión material de las cuestiones
suscitadas, por lo que se procederá a su contestación de
forma conjunta, sin perjuicio de que la respuesta deba
contener referencia a todos y cada uno de los extremos
interesados. Asimismo se significa que, conforme al acuerdo
de fecha 4 de octubre de 2005, y a efectos de la consignación
en la estadística parlamentaria de la autoría de las iniciativas,
las reseñadas preguntas se computarán como una sola.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora
de la iniciativa.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la sede del Parlamento, a 25 de julio de 2006.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.
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A LA MESA DE LA CÁMARA

D.ª Manuela Armas Rodríguez, diputada del Grupo
Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 165 y siguientes del Reglamento de la
Cámara presenta la siguiente pregunta al Gobierno de
Canarias, para su respuesta por escrito.

(Registro de entrada núm. 5.105, de 29/6/06.)

PREGUNTA

¿Qué porcentaje del Presupuesto de la Comunidad
Autónoma de Canarias correspondiente al año 1996 dedicó
el Gobierno de Canarias a proyectos de cooperación al
desarrollo en África, especificando cada uno de los
proyectos concretos y el importe destinado a cada uno de
ellos?

(Registro de entrada núm. 5.106, de 29/6/06.)

PREGUNTA

¿Qué porcentaje del Presupuesto de la Comunidad
Autónoma de Canarias correspondiente al año 1997 dedicó
el Gobierno de Canarias a proyectos de cooperación al
desarrollo en África, especificando cada uno de los proyectos
concretos y el importe destinado a cada uno de ellos?

(Registro de entrada núm. 5.107, de 29/6/06.)

PREGUNTA

¿Qué porcentaje del Presupuesto de la Comunidad
Autónoma de Canarias correspondiente al año 1998 dedicó
el Gobierno de Canarias a proyectos de cooperación al
desarrollo en África, especificando cada uno de los proyectos
concretos y el importe destinado a cada uno de ellos?

(Registro de entrada núm. 5.108, de 29/6/06.)

PREGUNTA

¿Qué porcentaje del Presupuesto de la Comunidad
Autónoma de Canarias correspondiente al año 1999 dedicó
el Gobierno de Canarias a proyectos de cooperación al
desarrollo en África, especificando cada uno de los proyectos
concretos y el importe destinado a cada uno de ellos?

(Registro de entrada núm. 5.109, de 29/6/06.)

PREGUNTA

¿Qué porcentaje del Presupuesto de la Comunidad
Autónoma de Canarias correspondiente al año 2000 dedicó
el Gobierno de Canarias a proyectos de cooperación al
desarrollo en África, especificando cada uno de los
proyectos concretos y el importe destinado a cada uno de
ellos?

(Registro de entrada núm. 5.110, de 29/6/06.)

PREGUNTA

¿Qué porcentaje del Presupuesto de la Comunidad
Autónoma de Canarias correspondiente al año 2001 dedicó
el Gobierno de Canarias a proyectos de cooperación al
desarrollo en África, especificando cada uno de los proyectos
concretos y el importe destinado a cada uno de ellos?

(Registro de entrada núm. 5.111, de 29/6/06.)

PREGUNTA

¿Qué porcentaje del Presupuesto de la Comunidad
Autónoma de Canarias correspondiente al año 2002 dedicó
el Gobierno de Canarias a proyectos de cooperación al
desarrollo en África, especificando cada uno de los
proyectos concretos y el importe destinado a cada uno de
ellos?

(Registro de entrada núm. 5.112, de 29/6/06.)

PREGUNTA

¿Qué porcentaje del Presupuesto de la Comunidad
Autónoma de Canarias correspondiente al año 2003 dedicó
el Gobierno de Canarias a proyectos de cooperación al
desarrollo en África, especificando cada uno de los
proyectos concretos y el importe destinado a cada uno de
ellos?

(Registro de entrada núm. 5.113, de 29/6/06.)

PREGUNTA

¿Qué porcentaje del Presupuesto de la Comunidad
Autónoma de Canarias correspondiente al año 2004 dedicó
el Gobierno de Canarias a proyectos de cooperación al
desarrollo en África, especificando cada uno de los
proyectos concretos y el importe destinado a cada uno de
ellos?

(Registro de entrada núm. 5.114, de 29/6/06.)

PREGUNTA

¿Qué porcentaje del Presupuesto de la Comunidad
Autónoma de Canarias correspondiente al año 2005 dedicó
el Gobierno de Canarias a proyectos de cooperación al
desarrollo en África, especificando cada uno de los
proyectos concretos y el importe destinado a cada uno de
ellos?

(Registro de entrada núm. 5.115, de 29/6/06.)

PREGUNTA

¿Qué porcentaje del Presupuesto de la Comunidad
Autónoma de Canarias correspondiente al año 2006 dedica
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el Gobierno de Canarias a proyectos de cooperación al
desarrollo en África, especificando cada uno de los
proyectos concretos y el importe destinado a cada uno de
ellos?

Canarias, a 28 de junio de 2006.- DIPUTADA DEL GRUPO

PARLAMENTARIO SOCIALISTA CANARIO, Manuela Armas
Rodríguez.

6L/PE-3653 Del Sr. diputado D. Alejandro José Díaz
Hernández, del GP Popular, sobre ayudas en 2005 para
rehabilitar viviendas en el medio rural, dirigida al
Sr. consejero de Infraestructuras, Transportes y
Vivienda.

(Registro de entrada núm. 5.166, de 30/6/06.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 5 de
julio de 2006, adoptó el acuerdo que se indica respecto del
asunto de referencia:

7.- PREGUNTAS CON RESPUESTA POR ESCRITO

7.24.- Del Sr. diputado D. Alejandro José Díaz
Hernández, del GP Popular, sobre ayudas en 2005 para
rehabilitar viviendas en el medio rural, dirigida al
Sr. consejero de Infraestructuras, Transportes y Vivienda.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir
a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con
respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el
Boletín Oficial del Parlamento.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la sede del Parlamento, a 25 de julio de 2006.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Alejandro Díaz Hernández, diputado del Grupo
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el
artículo 165 y siguientes del Reglamento del Parlamento
de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al
consejero de Infraestructuras, Obras Públicas y
Transportes del Gobierno de Canarias, para su respuesta
escrita:

PREGUNTA

¿Qué ayudas se destinaron durante 2.005 a rehabilitar
viviendas en el medio rural? Por islas.

Canarias, a 15 de junio de 2006.- DIPUTADO GRUPO

P A R L A M E N T A R I O  P O P U L A R ,  A le j and ro  D íaz
Hernández.

6L/PE-3654 Del Sr. diputado D. Alejandro José Díaz
Hernández, del GP Popular, sobre oferta de servicio
público en materia de transportes, dirigida al Sr. consejero
de Infraestructuras, Transportes y Vivienda.

(Registro de entrada núm. 5.167, de 30/6/06.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 5 de
julio de 2006, adoptó el acuerdo que se indica respecto del
asunto de referencia:

7.- PREGUNTAS CON RESPUESTA POR ESCRITO

7.25.- Del Sr. diputado D. Alejandro José Díaz
Hernández, del GP Popular, sobre oferta de servicio público
en materia de transportes, dirigida al Sr. consejero de
Infraestructuras, Transportes y Vivienda.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir
a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con
respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el
Boletín Oficial del Parlamento.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto
en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento de Canarias,
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.

En la sede del Parlamento, a 25 de julio de 2006.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Alejandro Díaz Hernández, diputado del Grupo
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el
artículo 165 y siguientes del Reglamento del Parlamento
de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al
consejero de Infraestructuras, Obras Públicas y Transportes
del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

PREGUNTA

¿Qué estudios se han realizado para determinar el tipo
de oferta de servicio público adecuado a las islas en
materia de transportes?

Canarias, a 15 de junio de 2006.- DIPUTADO GRUPO
PARLAMENTARIO POPULAR, Alejandro Díaz Hernández.

6L/PE-3655 Del Sr. diputado D. Alejandro José Díaz
Hernández, del GP Popular, sobre demanda de movilidad
en materia de transportes, dirigida al Sr. consejero de
Infraestructuras, Transportes y Vivienda.

(Registro de entrada núm. 5.168, de 30/6/06.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 5 de
julio de 2006, adoptó el acuerdo que se indica respecto del
asunto de referencia:
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7.- PREGUNTAS CON RESPUESTA POR ESCRITO

7.26.- Del Sr. diputado D. Alejandro José Díaz
Hernández, del GP Popular, sobre demanda de movilidad
en materia de transportes, dirigida al Sr. consejero de
Infraestructuras, Transportes y Vivienda.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir
a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con
respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el
Boletín Oficial del Parlamento.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto
en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento de Canarias,
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.

En la sede del Parlamento, a 25 de julio de 2006.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Alejandro Díaz Hernández, diputado del Grupo
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el
artículo 165 y siguientes del Reglamento del Parlamento
de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al
consejero de Infraestructuras, Obras Públicas y Transportes
del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

PREGUNTA

¿Cuál es la demanda de movilidad en cada una de las
islas, para los próximos años, en materia de transportes?

Canarias, a 15 de junio de 2006.- DIPUTADO GRUPO

PARLAMENTARIO POPULAR, Alejandro Díaz Hernández.

6L/PE-3656 Del Sr. diputado D. Alejandro José Díaz
Hernández, del GP Popular, sobre servicios de transporte
terrestre de viajeros que garantizan la movilidad de los
usuarios, dirigida al Sr. consejero de Infraestructuras,
Transportes y Vivienda.

(Registro de entrada núm. 5.169, de 30/6/06.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 5 de
julio de 2006, adoptó el acuerdo que se indica respecto del
asunto de referencia:

7.- PREGUNTAS CON RESPUESTA POR ESCRITO

7.27.- Del Sr. diputado D. Alejandro José Díaz
Hernández, del GP Popular, sobre servicios de transporte
terrestre de viajeros que garantizan la movilidad de los
usuarios, dirigida al Sr. consejero de Infraestructuras,
Transportes y Vivienda.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir
a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con
respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el
Boletín Oficial del Parlamento.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la sede del Parlamento, a 25 de julio de 2006.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Alejandro Díaz Hernández, diputado del Grupo
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el
artículo 165 y siguientes del Reglamento del Parlamento
de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al
consejero de Infraestructuras, Obras Públicas y Transportes
del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

PREGUNTA

¿Cuáles son los servicios necesarios de transportes
terrestres de viajeros que garantizan la movilidad de los
usuarios en cada isla?

Canarias, a 15 de junio de 2006.- DIPUTADO GRUPO

PARLAMENTARIO POPULAR, Alejandro Díaz Hernández.

6L/PE-3657 Del Sr. diputado D. Alejandro José Díaz
Hernández, del GP Popular, sobre financiación al
contrato programa de transportes 2004-2005 por el
Cabildo Insular de Lanzarote, dirigida al Sr. consejero
de Infraestructuras, Transportes y Vivienda.

(Registro de entrada núm. 5.170, de 30/6/06.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 5 de
julio de 2006, adoptó el acuerdo que se indica respecto del
asunto de referencia:

7.- PREGUNTAS CON RESPUESTA POR ESCRITO

7.28.- Del Sr. diputado D. Alejandro José Díaz
Hernández, del GP Popular, sobre financiación al contrato
programa de transportes 2004-2005 por el Cabildo Insular
de Lanzarote, dirigida al Sr. consejero de Infraestructuras,
Transportes y Vivienda.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir
a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con
respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el
Boletín Oficial del Parlamento.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la sede del Parlamento, a 25 de julio de 2006.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.
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A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Alejandro Díaz Hernández, diputado del Grupo
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el
artículo 165 y siguientes del Reglamento del Parlamento
de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al
consejero de Infraestructuras, Obras Públicas y Transportes
del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el destino de las cantidades aportadas en
concepto de financiación al contrato programa de
transportes 2004-2005 por el Cabildo de Lanzarote?

Canarias, a 15 de junio de 2006.- DIPUTADO GRUPO

PARLAMENTARIO POPULAR, Alejandro Díaz Hernández.

6L/PE-3658 Del Sr. diputado D. Alejandro José Díaz
Hernández, del GP Popular, sobre insuficiencia de
consignación del Contrato Programa
Transportes 2001-2003, dirigida al Sr. consejero de
Infraestructuras, Transportes y Vivienda.

(Registro de entrada núm. 5.171, de 30/6/06.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 5 de
julio de 2006, adoptó el acuerdo que se indica respecto del
asunto de referencia:

7.- PREGUNTAS CON RESPUESTA POR ESCRITO

7.29.- Del Sr. diputado D. Alejandro José Díaz
Hernández, del GP Popular, sobre insuficiencia de
consignación del Contrato Programa Transportes 2001-
2003, dirigida al Sr. consejero de Infraestructuras,
Transportes y Vivienda.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir
a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con
respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el
Boletín Oficial del Parlamento.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la sede del Parlamento, a 25 de julio de 2006.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Alejandro Díaz Hernández, diputado del Grupo
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el
artículo 165 y siguientes del Reglamento del Parlamento
de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al
consejero de Infraestructuras, Obras Públicas y Transportes
del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la insuficiencia de consignación que ha
tenido que soportar el Cabildo de Lanzarote con fondos
propios, con respecto al Contrato Programa
Transportes 2001-2003?

Canarias, a 15 de junio de 2006.- DIPUTADO GRUPO

PARLAMENTARIO POPULAR, Alejandro Díaz Hernández.

6L/PE-3659 Del Sr. diputado D. Alejandro José Díaz
Hernández, del GP Popular, sobre insuficiencia de
consignación del Cabildo Insular de Lanzarote del
Contrato Programa Transportes 2001-2003, dirigida al
Sr. consejero de Infraestructuras, Transportes y Vivienda.

(Registro de entrada núm. 5.172, de 30/6/06.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 5 de
julio de 2006, adoptó el acuerdo que se indica respecto del
asunto de referencia:

7.- PREGUNTAS CON RESPUESTA POR ESCRITO

7.30.- Del Sr. diputado D. Alejandro José Díaz
Hernández, del GP Popular, sobre insuficiencia de
consignación del Cabildo Insular de Lanzarote del Contrato
Programa Transportes 2001-2003, dirigida al Sr. consejero
de Infraestructuras, Transportes y Vivienda.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir
a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con
respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el
Boletín Oficial del Parlamento.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto
en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento de Canarias,
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.

En la sede del Parlamento, a 25 de julio de 2006.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Alejandro Díaz Hernández, diputado del Grupo
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el
artículo 165 y siguientes del Reglamento del Parlamento
de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al
consejero de Infraestructuras, Obras Públicas y Transportes
del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

PREGUNTA

¿Qué cantidad ha sido asumida por el Estado
consecuencia de la insuficiencia de consignación del
Cabildo de Lanzarote por el Contrato Programa
Transportes 2001-2003?

Canarias, a 15 de junio de 2006.- DIPUTADO GRUPO

PARLAMENTARIO POPULAR, Alejandro Díaz Hernández.
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6L/PE-3660 Del Sr. diputado D. Alejandro José Díaz
Hernández, del GP Popular, sobre consignación del
Estado para el Convenio de financiación del transporte
regular de viajeros por carreteras en Canarias, dirigida
al Sr. consejero de Infraestructuras, Transportes y
Vivienda.

(Registro de entrada núm. 5.173, de 30/6/06.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 5 de
julio de 2006, adoptó el acuerdo que se indica respecto del
asunto de referencia:

7.- PREGUNTAS CON RESPUESTA POR ESCRITO

7.31.- Del Sr. diputado D. Alejandro José Díaz
Hernández, del GP Popular, sobre consignación del
Estado para el Convenio de financiación del transporte
regular de viajeros por carreteras en Canarias, dirigida
al Sr. consejero de Infraestructuras, Transportes y
Vivienda.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir
a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con
respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el
Boletín Oficial del Parlamento.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la sede del Parlamento, a 25 de julio de 2006.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Alejandro Díaz Hernández, diputado del Grupo
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en
el artículo 165 y siguientes del Reglamento del
Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta
dirigida al consejero de Infraestructuras, Obras Públicas
y Transportes del Gobierno de Canarias, para su respuesta
escrita:

PREGUNTA

¿Qué cantidad ha consignado el Estado, a la fecha,
consecuencia del convenio de financiación del
transporte regular de viajeros por carreteras en
Canarias?

Canarias, a 15 de junio de 2006.- DIPUTADO GRUPO

P A R L A M E N T A R I O  P O P U L A R ,  A le j and ro  D íaz
Hernández.

6L/PE-3661 Del Sr. diputado D. Alejandro José Díaz
Hernández, del GP Popular, sobre distribución de fondos
del Estado en materia de transporte regular de viajeros
por carretera en Canarias, dirigida al Sr. consejero de
Infraestructuras, Transportes y Vivienda.

(Registro de entrada núm. 5.174, de 30/6/06.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 5 de
julio de 2006, adoptó el acuerdo que se indica respecto del
asunto de referencia:

7.- PREGUNTAS CON RESPUESTA POR ESCRITO

7.32.- Del Sr. diputado D. Alejandro José Díaz
Hernández, del GP Popular, sobre distribución de fondos
del Estado en materia de transporte regular de viajeros por
carretera en Canarias, dirigida al Sr. consejero de
Infraestructuras, Transportes y Vivienda.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y siguientes

del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a trámite la
pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y
ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto
en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento de Canarias,
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.

En la sede del Parlamento, a 25 de julio de 2006.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Alejandro Díaz Hernández, diputado del Grupo
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el
artículo 165 y siguientes del Reglamento del Parlamento
de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al
consejero de Infraestructuras, Obras Públicas y Transportes
del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

PREGUNTA

En materia de transportes regular de viajeros por
carreteras en Canarias. ¿Cuál es el criterio de distribución
de los fondos del Estado entre las islas?

Canarias, a 15 de junio de 2006.- DIPUTADO GRUPO

PARLAMENTARIO POPULAR, Alejandro Díaz Hernández.

6L/PE-3662 Del Sr. diputado D. Alejandro José Díaz Hernández,
del GP Popular, sobre fondos a distribuir en materia de transporte
regular de viajeros por carreteras, dirigida al Sr. consejero de
Infraestructuras, Transportes y Vivienda.

(Registro de entrada núm. 5.175, de 30/6/06.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 5 de
julio de 2006, adoptó el acuerdo que se indica respecto del
asunto de referencia:



Boletín Oficial del Parlamento de Canarias 1 de agosto de 2006 Núm. 231 / 15

7.- PREGUNTAS CON RESPUESTA POR ESCRITO

7.33.- Del Sr. diputado D. Alejandro José Díaz Hernández,
del GP Popular, sobre fondos a distribuir en materia de
transporte regular de viajeros por carreteras, dirigida al
Sr. consejero de Infraestructuras, Transportes y Vivienda.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir
a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con
respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el
Boletín Oficial del Parlamento.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la sede del Parlamento, a 25 de julio de 2006.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Alejandro Díaz Hernández, diputado del Grupo
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el
artículo 165 y siguientes del Reglamento del Parlamento
de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al
consejero de Infraestructuras, Obras Públicas y Transportes
del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

PREGUNTA

En materia de transportes regular de viajeros por
carreteras en Canarias. ¿Cuáles son las previsiones de
fondos a distribuir en las islas en el periodo 2006-2007?

Canarias, a 15 de junio de 2006.- DIPUTADO GRUPO
PARLAMENTARIO POPULAR, Alejandro Díaz Hernández.

6L/PE-3663 Del Sr. diputado D. Alejandro José Díaz
Hernández, del GP Popular, sobre kilómetros recorridos
en 2005 en materia de transporte regular de viajeros por
carretera, dirigida al Sr. consejero de Infraestructuras,
Transportes y Vivienda.

(Registro de entrada núm. 5.176, de 30/6/06.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 5 de
julio de 2006, adoptó el acuerdo que se indica respecto del
asunto de referencia:

7.- PREGUNTAS CON RESPUESTA POR ESCRITO

7.34.- Del Sr. diputado D. Alejandro José Díaz
Hernández, del GP Popular, sobre kilómetros recorridos
en 2005 en materia de transporte regular de viajeros por
carretera, dirigida al Sr. consejero de Infraestructuras,
Transportes y Vivienda.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir
a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con

respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el
Boletín Oficial del Parlamento.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto
en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento de Canarias,
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.

En la sede del Parlamento, a 25 de julio de 2006.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Alejandro Díaz Hernández, diputado del Grupo
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el
artículo 165 y siguientes del Reglamento del Parlamento
de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al
consejero de Infraestructuras, Obras Públicas y Transportes
del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

PREGUNTA

En materia de transportes regular de viajeros por
carreteras en Canarias. ¿Cuáles son Kilómetros recorridos
en 2005 en cada una de las islas?

Canarias, a 15 de junio de 2006.- DIPUTADO GRUPO

PARLAMENTARIO POPULAR, Alejandro Díaz Hernández.

6L/PE-3664 Del Sr. diputado D. Alejandro José Díaz
Hernández, del GP Popular, sobre pasajeros trasladados
en 2005 en materia de transporte regular de viajeros por
carretera, dirigida al Sr. consejero de Infraestructuras,
Transportes y Vivienda.

(Registro de entrada núm. 5.177, de 30/6/06.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 5 de
julio de 2006, adoptó el acuerdo que se indica respecto del
asunto de referencia:

7.- PREGUNTAS CON RESPUESTA POR ESCRITO

7.35.- Del Sr. diputado D. Alejandro José Díaz
Hernández, del GP Popular, sobre pasajeros trasladados
en 2005 en materia de transporte regular de viajeros por
carretera, dirigida al Sr. consejero de Infraestructuras,
Transportes y Vivienda.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir
a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con
respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el
Boletín Oficial del Parlamento.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto
en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento de Canarias,
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.

En la sede del Parlamento, a 25 de julio de 2006.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.
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A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Alejandro Díaz Hernández, diputado del Grupo
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el
artículo 165 y siguientes del Reglamento del Parlamento
de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al
consejero de Infraestructuras, Obras Públicas y Transportes
del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

PREGUNTA

En materia de transportes regular de viajeros por
carreteras en Canarias. ¿Cuál es el número total de
pasajeros trasladados durante 2005 en las islas?

Canarias, a 15 de junio de 2006.- DIPUTADO GRUPO

PARLAMENTARIO POPULAR, Alejandro Díaz Hernández.

6L/PE-3665 Del Sr. diputado D. Alejandro José Díaz
Hernández, del GP Popular, sobre pago con cargo a la
Administración del Estado en materia de transporte
regular de viajeros por carretera, dirigida al Sr. consejero
de Infraestructuras, Transportes y Vivienda.

(Registro de entrada núm. 5.178, de 30/6/06.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 5 de
julio de 2006, adoptó el acuerdo que se indica respecto del
asunto de referencia:

7.- PREGUNTAS CON RESPUESTA POR ESCRITO

7.36.- Del Sr. diputado D. Alejandro José Díaz
Hernández, del GP Popular, sobre pago con cargo a la
Administración del Estado en materia de transporte regular
de viajeros por carretera, dirigida al Sr. consejero de
Infraestructuras, Transportes y Vivienda.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir
a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con
respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el
Boletín Oficial del Parlamento.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la sede del Parlamento, a 25 de julio de 2006.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Alejandro Díaz Hernández, diputado del Grupo
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el
artículo 165 y siguientes del Reglamento del Parlamento
de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al
consejero de Infraestructuras, Obras Públicas y Transportes
del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

PREGUNTA

En materia de transportes regular de viajeros por
carreteras en Canarias. ¿Pagos realizados con cargo a la
Administración del Estado por cada una de las islas?

Canarias, a 15 de junio de 2006.- DIPUTADO GRUPO

PARLAMENTARIO POPULAR, Alejandro Díaz Hernández.

6L/PE-3666 Del Sr. diputado D. Alejandro José Díaz
Hernández, del GP Popular, sobre incidencia en el tráfico
del Contrato Programa de Transportes 2000-2003.

(Registro de entrada núm. 5.179, de 30/6/06.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 5 de
julio de 2006, adoptó el acuerdo que se indica respecto del
asunto de referencia:

7.- PREGUNTAS CON RESPUESTA POR ESCRITO

7.37.- Del Sr. diputado D. Alejandro José Díaz
Hernández, del GP Popular, sobre incidencia en el tráfico
del Contrato Programa de Transportes 2000-2003.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir
a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con
respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el
Boletín Oficial del Parlamento.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la sede del Parlamento, a 25 de julio de 2006.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Alejandro Díaz Hernández, diputado del Grupo
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el
artículo 165 y siguientes del Reglamento del Parlamento
de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al
consejero de Infraestructuras, Obras Públicas y Transportes
del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

PREGUNTA

Uno de los objetivos del Contrato Programa de
Transportes 2000-2003 conllevaba el compromiso del
Gobierno con los Cabildos para reducir la incidencia
negativa del tráfico.

Una vez finalizado el periodo de aplicación del mismo,
es el momento idóneo de evaluar el grado de aplicación.

¿Cuál ha sido el grado de reducción de la congestión del
tráfico con la aplicación de dicho convenio en las islas?

Canarias, a 15 de junio de 2006.- DIPUTADO GRUPO

PARLAMENTARIO POPULAR, Alejandro Díaz Hernández.
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6L/PE-3667 Del Sr. diputado D. Alejandro José Díaz
Hernández, del GP Popular, sobre acciones en materia
de seguridad industrial, dirigida al Sra. consejera de
Industria, Comercio y Nuevas Tecnologías.

(Registro de entrada núm. 5.180, de 30/6/06.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 5 de
julio de 2006, adoptó el acuerdo que se indica respecto del
asunto de referencia:

7.- PREGUNTAS CON RESPUESTA POR ESCRITO

7.38.- Del Sr. diputado D. Alejandro José Díaz
Hernández, del GP Popular, sobre acciones en materia de
seguridad industrial, dirigida al Sra. consejera de Industria,
Comercio y Nuevas Tecnologías.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y siguientes

del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a trámite la
pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y
ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto
en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento de Canarias,
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.

En la sede del Parlamento, a 25 de julio de 2006.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Alejandro Díaz Hernández, diputado del Grupo
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el
artículo 165 y siguientes del Reglamento del Parlamento de
Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la consejera
de Comercio, Industria, Consumo y Nuevas Tecnologías del
Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

PREGUNTA

En materia de seguridad industrial ¿Qué acciones han
sido llevadas a cabo por la Consejería de Industrial a tal
fin? Evaluación.

Canarias, a 15 de junio de 2006.- DIPUTADO GRUPO

PARLAMENTARIO POPULAR, Alejandro Díaz Hernández.

6L/PE-3668 Del Sr. diputado D. Alejandro José Díaz
Hernández, del GP Popular, sobre autorización de
FONO-LENG SL, para impartir enseñanzas de nivel
universitario, dirigida al Sr. consejero de Educación,
Cultura y Deportes.

(Registro de entrada núm. 5.181, de 30/6/06.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 5 de
julio de 2006, adoptó el acuerdo que se indica respecto del
asunto de referencia:

7.- PREGUNTAS CON RESPUESTA POR ESCRITO

7.39.- Del Sr. diputado D. Alejandro José Díaz Hernández,
del GP Popular, sobre autorización de FONO-LENG SL,
para impartir enseñanzas de nivel universitario, dirigida al
Sr. consejero de Educación, Cultura y Deportes.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir
a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con
respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el
Boletín Oficial del Parlamento.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto
en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento de Canarias,
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.

En la sede del Parlamento, a 25 de julio de 2006.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Alejandro Díaz Hernández, diputado del Grupo
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el
artículo 165 y siguientes del Reglamento del Parlamento
de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al
consejero de Educación, Cultura y Deportes del Gobierno
de Canarias, para su respuesta escrita:

PREGUNTA

¿Cuáles son las razones por las que se rescinde la
autorización de FONO-LENG SL, para impartir
enseñanzas de nivel universitario conforme al sistema
educativo de Reino Unido?

Canarias, a 15 de junio de 2006.- DIPUTADO GRUPO
PARLAMENTARIO POPULAR, Alejandro Díaz Hernández.

6L/PE-3669 Del Sr. diputado D. Alejandro José Díaz
Hernández, del GP Popular, sobre planes y programas
de futuro, que palien las vicisitudes y coyunturas, dirigida
al Sr. consejero de Turismo.

(Registro de entrada núm. 5.182, de 30/6/06.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 5 de
julio de 2006, adoptó el acuerdo que se indica respecto del
asunto de referencia:

7.- PREGUNTAS CON RESPUESTA POR ESCRITO

7.40.- Del Sr. diputado D. Alejandro José Díaz
Hernández, del GP Popular, sobre planes y programas de
futuro, que palien las vicisitudes y coyunturas, dirigida al
Sr. consejero de Turismo.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir
a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con
respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el
Boletín Oficial del Parlamento.
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De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la sede del Parlamento, a 25 de julio de 2006.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Alejandro Díaz Hernández, diputado del Grupo
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el
artículo 165 y siguientes del Reglamento del Parlamento
de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al
consejero de Turismo del Gobierno de Canarias, para su
respuesta escrita:

PREGUNTA

Concreta y específicamente. ¿Cuáles son los planes y
programas de futuro, que palien las vicisitudes y coyunturas
del los próximos años?

Canarias, a 15 de junio de 2006.- DIPUTADO GRUPO

P A R L A M E N T A R I O  P O P U L A R ,  A le j and ro  D íaz
Hernández.

6L/PE-3670 Del Sr. diputado D. Alejandro José Díaz
Hernández, del GP Popular, sobre Centros de
Educación Especial habilitados en La Gomera y
El Hierro, dirigida al Sr. consejero de Educación,
Cultura y Deportes.

(Registro de entrada núm. 5.183, de 30/6/06.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 5 de
julio de 2006, adoptó el acuerdo que se indica respecto del
asunto de referencia:

7.- PREGUNTAS CON RESPUESTA POR ESCRITO

7.41.- Del Sr. diputado D. Alejandro José Díaz
Hernández, del GP Popular, sobre Centros de Educación
Especial habilitados en La Gomera y El Hierro, dirigida al
Sr. consejero de Educación, Cultura y Deportes.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir
a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con
respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el
Boletín Oficial del Parlamento.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la sede del Parlamento, a 25 de julio de 2006.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Alejandro Díaz Hernández, diputado del Grupo
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido
en el artículo 165 y siguientes del Reglamento del
Parlamento de Canarias, presenta la siguiente
pregunta dirigida al consejero de Educación, Cultura
y Deportes del Gobierno de Canarias, para su
respuesta escrita:

PREGUNTA

¿Qué centros de educación especial, están habilitados
en las islas de La Gomera y El Hierro?

Canarias, a 15 de junio de 2006.- DIPUTADO GRUPO

P A R L A M E N T A R I O  P O P U L A R ,  A le j and ro  D íaz
Hernández.

6L/PE-3671 Del Sr. diputado D. Alejandro José Díaz
Hernández, del GP Popular, sobre Campañas de
Prevención y Protección de Riesgos en Lanzarote, dirigida
al Sr. consejero de Presidencia y Justicia.

(Registro de entrada núm. 5.184, de 30/6/06.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 5 de
julio de 2006, adoptó el acuerdo que se indica respecto del
asunto de referencia:

7.- PREGUNTAS CON RESPUESTA POR ESCRITO

7.42.- Del Sr. diputado D. Alejandro José Díaz
Hernández, del GP Popular, sobre Campañas de Prevención
y Protección de Riesgos en Lanzarote, dirigida al
Sr. consejero de Presidencia y Justicia.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir
a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con
respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el
Boletín Oficial del Parlamento.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la sede del Parlamento, a 25 de julio de 2006.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Alejandro Díaz Hernández, diputado del Grupo
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido
en el artículo 165 y siguientes del Reglamento del
Parlamento de Canarias, presenta la siguiente
pregunta dirigida al consejero de Presidencia y
Justicia del Gobierno de Canarias, para su respuesta
escrita:
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PREGUNTA

¿Ha participado el Gobierno de Canarias, a través
de la Dirección General de Seguridad y Emergencias,
en campañas de prevención y protección de riesgos en
Lanzarote, y de aquellas que han sido llevadas a cabo
por el Cabildo de esta isla en el periodo 2003-2006?

Canarias, a 5 de junio de 2006.- DIPUTADO GRUPO

PARLAMENTARIO POPULAR, Alejandro Díaz Hernández.

6L/PE-3672 Del Sr. diputado D. Alejandro José Díaz
Hernández, del GP Popular, sobre actuaciones en materia
de organización policial en Lanzarote, dirigida al
Sr. consejero de Presidencia y Justicia.

(Registro de entrada núm. 5.185, de 30/6/06.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 5 de
julio de 2006, adoptó el acuerdo que se indica respecto del
asunto de referencia:

7.- PREGUNTAS CON RESPUESTA POR ESCRITO

7.43.- Del Sr. diputado D. Alejandro José Díaz
Hernández, del GP Popular, sobre actuaciones en materia
de organización policial en Lanzarote, dirigida al
Sr. consejero de Presidencia y Justicia.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir
a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con
respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el
Boletín Oficial del Parlamento.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la sede del Parlamento, a 25 de julio de 2006.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Alejandro Díaz Hernández, diputado del Grupo
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el
artículo 165 y siguientes del Reglamento del Parlamento
de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al
consejero de Presidencia y Justicia del Gobierno de
Canarias, para su respuesta escrita:

PREGUNTA

¿Qué acciones o actuaciones en materia de una
organización policial eficaz se han llevado a cabo en
Lanzarote en el periodo 2003-2006?

Canarias, a 15 de junio de 2006.- DIPUTADO GRUPO

PARLAMENTARIO POPULAR, Alejandro Díaz Hernández.

6L/PE-3673 Del Sr. diputado D. Alejandro José Díaz
Hernández, del GP Popular, sobre actuaciones en materia
de coordinación en Lanzarote, dirigida al Sr. consejero
de Presidencia y Justicia.

(Registro de entrada núm. 5.186, de 30/6/06.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 5 de
julio de 2006, adoptó el acuerdo que se indica respecto del
asunto de referencia:

7.- PREGUNTAS CON RESPUESTA POR ESCRITO

7.44.- Del Sr. diputado D. Alejandro José Díaz Hernández,
del GP Popular, sobre actuaciones en materia de coordinación
en Lanzarote, dirigida al Sr. consejero de Presidencia y Justicia.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y siguientes

del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a trámite la
pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y
ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto
en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento de Canarias,
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.

En la sede del Parlamento, a 25 de julio de 2006.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Alejandro Díaz Hernández, diputado del Grupo
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el
artículo 165 y siguientes del Reglamento del Parlamento
de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al
consejero de Presidencia y Justicia del Gobierno de
Canarias, para su respuesta escrita:

PREGUNTA

¿Qué acciones o actuaciones en materia de una coordinación
se han llevado a cabo en Lanzarote en el periodo 2003-2006?

Canarias, a 15 de junio de 2006.- DIPUTADO GRUPO

PARLAMENTARIO POPULAR, Alejandro Díaz Hernández.

6L/PE-3674 Del Sr. diputado D. Alejandro José Díaz
Hernández, del GP Popular, sobre actuaciones en materia
de coordinación de policías locales en Lanzarote, dirigida
al Sr. consejero de Presidencia y Justicia.

(Registro de entrada núm. 5.187, de 30/6/06.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 5 de
julio de 2006, adoptó el acuerdo que se indica respecto del
asunto de referencia:

7.- PREGUNTAS CON RESPUESTA POR ESCRITO

7.45.- Del Sr. diputado D. Alejandro José Díaz
Hernández, del GP Popular, sobre actuaciones en materia
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de coordinación de policías locales en Lanzarote, dirigida
al Sr. consejero de Presidencia y Justicia.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y siguientes

del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir a trámite la
pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y
ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto
en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento de Canarias,
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.

En la sede del Parlamento, a 25 de julio de 2006.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Alejandro Díaz Hernández, diputado del Grupo
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el
artículo 165 y siguientes del Reglamento del Parlamento
de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al
consejero de Presidencia y Justicia del Gobierno de
Canarias, para su respuesta escrita:

PREGUNTA

¿Qué acciones o actuaciones en materia de una coordinación
de policías locales se han llevado a cabo en Lanzarote en el
periodo 2003-2006? Coste económico de las jornadas.

Canarias, a 15 de junio de 2006.- DIPUTADO GRUPO
PARLAMENTARIO POPULAR, Alejandro Díaz Hernández.

6L/PE-3675 Del Sr. diputado D. Alejandro José Díaz
Hernández, del GP Popular, sobre información de
Lanzarote en materia de animales potencialmente
peligrosos, dirigida al Sr. consejero de Presidencia y
Justicia.

(Registro de entrada núm. 5.188, de 30/6/06.)

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 5 de
julio de 2006, adoptó el acuerdo que se indica respecto del
asunto de referencia:

7.- PREGUNTAS CON RESPUESTA POR ESCRITO

7.46.- Del Sr. diputado D. Alejandro José Díaz
Hernández, del GP Popular, sobre información de
Lanzarote en materia de animales potencialmente
peligrosos, dirigida al Sr. consejero de Presidencia y
Justicia.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo

165 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se
acuerda admitir a trámite la pregunta de referencia,
su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar
s u  p u b l i c a c i ó n  e n  e l  B o l e t í n  O f i c i a l  d e l
Parlamento.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa.

En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo
previsto en el artículo 106 del Reglamento del Parlamento
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento.

En la sede del Parlamento, a 25 de julio de 2006.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Alejandro Díaz Hernández, diputado del Grupo
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido
en el artículo 165 y siguientes del Reglamento del
Parlamento de Canarias, presenta la siguiente
pregunta dirigida al consejero de Presidencia y
Justicia del Gobierno de Canarias, para su respuesta
escrita:

PREGUNTA

¿Cuál es el motivo por el que la Dirección
General de Seguridad y Emergencias no posee
ninguna información referente  a  la  is la  de
Lanzarote en materia de animales potencialmente
peligrosos? ¿Existe o no ese registro en los
municipios de Lanzarote conforme establece el
Decreto 36/05?

Canarias, a 15 de junio de 2006.- DIPUTADO GRUPO

P A R L A M E N T A R I O  P O P U L A R ,  A le j and ro  D íaz
Hernández.
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